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ТЕЛ АВИВ – Амерички председник Барак Обама изјавио је да се никада неће
поколебати у подршци безбедности Израела, али да Вашингтон мора посветити пажњу и
патњама палестинског народа.

  

„Ми радимо да ојачамо способност обе стране да седну за преговарачки сто”, рекао је
Обама у Тампи, пренели су израелски медији.

  

„Израел је један од наших најјачих савезника”, нагласио је амерички председник, али и
додао: "Патње Палестинаца су нешто на шта морамо обратити пажњу. Није добро за
нашу безбедност и за безбедност Израела ако имате милионе индивидуа које се осећају
безнадежно”.

  

Настојања америчке адмистрације да обнови израелско-палестинске преговоре, откако
је Обама пре годину дана постао председник САД, нису уродила плодом.

  

Амерички председник је нагласио да Палестинци морају да одбаце насиље и признају
Израел, а да Израел мора да призна легитимне интересе Палестинаца.

  

„Морамо свхватити да и Палестинци и Израелци имају легитимне аспирације”, истакао је
он, упозоривши обе стране да треба да одустану од међусобне демонизације која прети
да угрози обнову преговора.

  

Обама је навео да унутрашња политичка ограничења ометају израелског премијера
Бењамина Нетанијахуа и палестинског председника Махмуда Абаса и да се у таквим
условима ограничавају и изгледи за склапање мира.

  

Ипак, по оцени Обаме, Нетанијаху „чини неки напор да крене мало даље него што
његова коалиција жели да иде”.
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У Нетанијахуовој десничарској влади су партије које подржвају јеврејске насељенике на
Западној обали и оштро се противе давању земље на тој територији за будућу државу
Палестинаца, подсетио је Ројтерс.

  

Обама је оценио да Абас истински жели мир, али је подсетио да постоји Хамас, ривал
Абасовом Фатаху, који одбија право Израела да постоји.

  

Умеренији Фатах сада доминира само на Западној обали, откако је исламистички Хамас
силом преузео контролу над појасом Газе, 2007. године.

  

(Танјуг)
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